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Семёнов Андрей
Родился 24 апреля 1990 года в городе Ирбите. С самого раннего детства мальчику нравилось заниматься спортом, но не было возможности. Всё изменилось в школе. На уроках физкультуры талант бегуна обнаружила у Андрея учитель Ольга Николаевна Царевская. Именно она посоветовала заняться лёгкой атлетикой более профессионально и записаться в ДЮСШ. Там Андрей встретил ещё одного замечательного наставника – Лозе Валентину Викторовну. Под её чутким руководством юноша достиг прекрасных результатов. Вот как отзывается Андрей о своём тренере: «Она самый лучший человек на свете. Всегда старается сделать так, чтобы ребята больше занимались спортом и вели здоровый образ жизни. Её советы помогают побеждать».

В 2006 году во время 66-й легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Восход», посвящённой 375-летию города Ирбита, во многом благодаря мастерству Андрея, который бежал на первом этапе, команда юношей          8-9 классов школы № 18 заняла Ι место. И это только одно из множества достижений юноши. 

Самой значимой он считает победу (ΙΙΙ место) в первенстве Свердловской области по лёгкой атлетике среди юношей и девушек старшего возраста в беге на 2000 м с препятствиями в мае 2006 года.

Занятия лёгкой атлетикой – это не единственное увлечение Андрея. Как и все мальчишки, он любит слушать музыку. В свободное время, хотя его совсем немного, читает много книг, пытается писать стихи. Ему доставляет удовольствие общение с живой природой. К Андрею тянутся окружающие, так как он умеет поднять настроение, дать дельный совет.

У Андрея много планов на будущее. Он мечтает стать профессиональным спортсменом. Прекрасно, когда у человека есть цель в жизни. Очень хочется, чтобы все его мечты сбылись. 
